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nazwa opracowania:
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wyposażeniem, zabudową
i punktem
gastronomicznym w
siedzibie Muzeum

UWAGA!
1. PRZED ROZPOCZĘCIEM POSZCZEGÓLNYCH PRAC NALEŻY ZWERYFIKOWAĆ PODANE WYMIARY W NATURZE;
W PRZYPADKU ZNACZĄCYCH RÓŻNIC WYMIARÓW RZECZYWISTYCH  Z WYMIARAMI PROJEKTOWANYMI NALEŻY
SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z ARCHITEKTEM ZA POŚREDNICTWEM ZAMAWIAJĄCEGO;
2. PRZED ROZPOCZĘCIEM PRAC NALEŻY WYKONAĆ PRÓBKI MATERIAŁOWE I KOLORYSTYCZNE DO AKCEPTACJI
ZAMAWIAJĄCEGO;
3. WSZYSTKIE MATERIAŁY ORAZ KOLORYSTYKA MUSZĄ ZOSTAĆ ZAAKCEPTOWANE PRZEZ ZAMAWIAJĄCEGO NA
PODSTAWIE PRZEDSTAWIONYCH PRÓBEK;
3. PROJEKTOWANE ELEMENTY SĄ PROTOTYPAMI, NALEŻY PRZETESTOWAĆ MEBEL POD KĄTEM STABILNOŚCI I
DZIAŁANIA;
4. WSZYSTKIE ZMIANY WYNIKAJĄCE Z KONIECZNOŚCI WZMOCNIENIA KONSTRUKCJI, NARUSZAJĄCE WYGLAD
MEBLA, NALEŻY SKONSULTOWAĆ Z ARCHITEKTEM ZA POŚREDNICTWEM ZAMAWIAJĄCEGO;
5. WSZYSTKIE PRACE NALEŻY WYKONAĆ ZGODNIE Z ZASADAMI WIEDZY TECHNICZNEJ.
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ZASILANIE EKRANU.
GNIAZDA ZA EKRANEM:
1X 230V
1X INTERNET RJ45
1X HDMI

ZASILANIE EKRANU.
GNIAZDA ZA EKRANEM:
1X 230V
1X INTERNET RJ45
1X HDMI

EKRAN MONTOWANY W ŚCIANIE
1X 230V

1X INTERNET RJ45
1X HDMI

EKRAN MONTOWANY W ŚCIANIE
1X 230V

1X INTERNET RJ45
1X HDMI

TOTEM MONTOWANY W ZABUDOWIE.
1X230V
1X RJ45

FLOORBOX POD KAŻDYM STANDEM
2X 230V ZASILANIE OŚWIETLENIA W EKSPOZYTORACH.

PRZEWÓD W POSADZCE DO USUNIĘCIA.

GNIAZDA ZE ŚCIANY NALEŻY
PRZENIEŚĆ WE WSKAZANE MIEJSCE.
GNIAZDA WYMIENIĆ NA CZARNE.

ZASILANIE LODÓWEK NA NAPOJE.
2 X 230V

GNIAZDO W GÓRNEJ SZUFLADZIE.
ZASILANIE ROLETY.
STEROWANIE W LADZIE.

ZASILANIE ROLETY.
STEROWANIE W LADZIE.

ZASILANIE ROLETY.
STEROWANIE W LADZIE.

STEROWANIE ROLETAMI W REGAŁACH  1/2/3
WŁĄCZNIK W PODWYŻSZENIU.

GNIAZDO WYMIAENIĆ NA CZARNE ,
PRZENIEŚĆ NA ŚCIANKĘ G-K

H=30CM

DYSPOZYTOR KLUCZY NALEŻY PRZENIEŚĆ WE WSKAZANE MIEJSCE.
KABLE NALEŻY PRZEPROWADZIĆ W SUFICIE PODWIESZANYM.

STEROWANIE OŚWIETLENIEM Z  PANELU W LADZIE.
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PODWYŻSZENIE LADY

PODWYŻSZENIE LADY
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LICOREGAŁ TYLNY

REGAŁ
Z GABLOTĄ

DOPROWADZENIE ZASILANIA DO EKRANÓW W H.EL.NT.04 BOKS MULTIMEDIALNY.
PRZEWODY PROWADZONE POD SUFITEM OD STRONY FASADY.

AUTOMAT BILETOWY
1X 230V

1X INTERNET RJ45

EKRAN MONTOWANY W ZABUDOWIE.
1X 230V
1X RJ45
1X HDMI

EKRAN MONTOWANY W ZABUDOWIE.
1X 230V
1X RJ45
1X HDMI

ISTNIEJĄCE WYPUSTY.
NALEŻY PRZEPROWADZIĆ ZASIELANIE
DO FLOORBOXA Z ISTNIEJĄCYCH
WYPUSTÓW W POSADZCE.

GNIAZDO W GÓRNEJ SZUFLADZIE.

ZESTAW GNIAZD MONTOWANYCH W PODWYŻSZENIU LADY:
6X 230V
1X RJ45
1X HDMI POŁĄCZENIE ZE WSZYSTKIMI EKRANAMI (6 SZT.)

ZESTAW GNIAZD MONTOWANYCH W PODWYŻSZENIU LADY, H=90CM:
6X 230V, 1X RJ45, 1X HDMI POŁĄCZENIE ZE WSZYSTKIMI EKRANAMI (6 SZT.) GNIAZDO W GÓRNEJ SZUFLADZIE.

PĘTLA INDUKCYJNA:
1X 230V POD BLATEM (WZMACNIACZ) W BLACIE STALOWA PRZELOTKA

PĘTLA NDUKCYJNA NAD LADĄ
PRZYŁĄCZE  AUDIO Z MIKROFONU LUB SYSTEMU INTERKOMOWEGO.

PĘTLA INDUKCYJNA:
1X 230V POD BLATEM (WZMACNIACZ) W BLACIE STALOWA PRZELOTKA
PĘTLA NDUKCYJNA NAD LADĄ
PRZYŁĄCZE  AUDIO Z MIKROFONU LUB SYSTEMU INTERKOMOWEGO.

ZESTAW GNIAZD MONTOWANYCH POD LADĄ, H=60CM:
5X 230V, 1XRJ45
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GNIAZDO 230V POJEDYŃCZE (1 PUSZKA)

GNIAZDO 230V SZCZELNE

PRZYŁĄCZE LAN RJ45

PRZYŁĄCZE SIŁOWE (TRZECIA FAZA)

GNIAZDO 230V ZESPOLONE

GNIAZDO 230V POTRÓJNE (3 PUSZKI)

FLOORBOX 2X GNIAZDO 230V

LEGENDA

ZAKRES OPRACOWANIA

UWAGA!

1. Projekt ten jest jedynie schematem rozmieszczenia gniazd
elektrycznych. Instalację rozprowadzać zgodnie z zasadami wiedzy
technicznej.

2. Standardowa wysokość gniazd wynosi 30 cm od gotowej podłogi
do osi gniazda, jeżeli na rysunku nie wskazano inaczej

3. Gniazda czarne w wykończeniu matowym, Proponowany typ
gniazd i wyłączników: Simon 55 czarny mat

4. gniazda i włączniki blisko siebie należy montować w ramce
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